Kisérletelemzés

Ha kromlemezt martunk sésavba, akkor az szintelen gaz fejlédése és kékeszold oldat keletkezés

kozben feloldodik. (A reakcid)

Ha ehhez az oldathoz natrium-hidroxid-oldatot adagolunk, akkor kezdetben sztirkészold csapadék

valik le (B reakci6), amely a lug feleslegében sotétzold szinnel feloldodik. (€ reakeio)
Segitségiil megadjuk a krém kiillonb6z6 ionjait és vizes oldatban mutatott szinét:
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Kérdések:

1. Mennyi az oxidacids szama a kromnak, az egyes ionokban?

2. A kisérletek alapjan a krém melyik standardpotencialjarél, és mit tudsz mondani?

3. Ird fel 2 harom reakcié egyenletét!

4. Mit tapasztalnank, ha a B reakcidban keletkez6 csapadékhoz sésavat adagolnank? Trd fel a

reakcid egyenletét is!



